gcATddl 4R Class 12 Physics Chapter 7 Objective Question

1. 5 gcaad! 4T IRy 7 4R vd [yEER F ST Faeaw 0

g1 a9 eafdd IunF I
(A) cosO

(B) sin0O

(C) tan®

(D) 16

Ans (A) cos0

2. 9% FUsl F FA Agued AT v arelRa ¢ :
(A) FONT FAT HI&TOT

(B) 9T

(C) 3T UI0T

(D) |AIT HI&TOT

Ans (B) €901

3.0 3=arY aRATRT & HFusfoay & &Y ff g3 & goaHs &
N1 a7 gfada® # N2 aF

(A) N1 = N2

(B) N1 < N2

(C) N1 > N2

(D) $9H @ FI$ G

Ans (B) N1 <N2

4. A.C. 5T WHIFROT i=50sin 100ty @ &R # 3mgfr gl -



(A) 50m g&aT

(B) 50/n &&

(C) 100 n g&T

(D) 100/m &t
Ans: (B) 50/m g&oT

5. gfFd St decar 1 99T &ar § 3§ FIAT Fed o ?

Ans: (B) 399 SABEHT

6. 9% Fugell FT FA Rgued A 9T 3R @
(A) oI G GIEToT

(B) TIUROT

(C) 31T ROT

(D) HAIT FI&TOT

Ans (B):- TIUROT

7.9% 3=arY aRATRT & Fusfoay & &Y A g3 F goaHs
\FRG LA {ﬁ?ﬁ'ﬂﬂ? A N de:

(A) N1=N:

(B) N1<N:

(C) N1>N2

(D) 3TH & Ig TG



Ans (B):- N1<N:

8. A.C. T HHIFT = 50 sin 100t aF ¥RT Fr mgfr gl -
(A) 50 gco

(B) 50/m g<sT

(C) 100 1t g<of

(D) 100/t ¢

Ans (B):- 50/ §cof

9. ZfF ST aleedr FI 99T AT & 3/ FIT Fgd ¢ ?
(A) 9faer

(B) 39T TTHBIET

(C) 3=ATT TIABIA

(D) SEPRIER

Ans (B):- 39T SABIA

10. LC Ry #t gree #t amgfr 81 Iy enar va Reea =

I FX AT ST ar 3wk Imgie gt -
(A) f/4

(B) 2f

(C) 4f

(D) f/2

Ans (D):-f/2

11. ¢ LCRYRYY & L= 8.0 g={l, C= 0.5 nF, R=100 Q Avfipda
g, @ 3eferdr gy gt -
(A) 600 IF3T=T/qhUg



(B) 500 ¥f3T1/Ah0s

(C) 600 g T

(D) 500 ¢

Ans (B):- 500 ¥f3T=1/@%0s

12. U °h FUSl FT eqdeR IRIY H 4R F BT F:A &
foe frar sirar § -

(A) $adel a.c.IRIT H

(B) hdel d.c. IRIY #H

(C) ST a.c. dUT d.c. IRIAT H

(D) $TH & FIg Tl

Ans (A):- hddl a.c.IRIYT H

13. LCRIRTYT # «4IRFed FY CH dEdaT 4CHT 3T J1aT 2l

AT ITomar Argfa & faw Oawed & L& agas g ARl
(A) 2L

(B) L/2

(C) L4

(D) 4L

Ans (D):- 4L

14. AR TEABIAT dEIdT § -
(A) &1

(B) @leedr

(C) aredr

(D) Sa1H & Ig gl



Ans (A):- 9T

15. LCRIRUY & &4RT & HgaH A & v gar ¥ -
(A) w2 =LC

(B) w2 =1/LC

(C) w=1/LC

(D) w =V'LC

Ans (B):- w2=1/LC

16. IeATadl URT T FHT THT THED: & -
(A) ST >TH

(B) UfecaX FsAA

(C) TTHATT THT

(D) 31 & g el

Ans (A):- Sl 3FHHA

17. 9% Fell FT ATFT 0N ¢ -
(A) 90°

(B) 0

(0) 1

(D) 180°

Ans (B):- 0

18. GUTRA FT AP I[OTF ST § -
(A) 90°

(B) 1

(C) 180°



(D) O
Ans (D):-0

19. rafaf@a & ¥ Fad foav gulRa 3= gfoir & e =1

HIAT & ?
(A) DC
(B) AC

(C) DC TAT AC gt

(D) $TH & hIg TG

Ans (A):- DC

20. L-C IRIYT &Y &gl aar ¢ -
(A) arelelr aRTY

(B) 3fTamT aRuy

(C) AT gy

(D)1 & HIS AL

Ans (A):- greler Uy

21. gfa€rem (Impedance) T S.I. #ATHF &A1 ¢ -
(A) g

(B) 371

(C) cHeT

(D) $TH & FIg Tl

Ans (B):- 31H



22. 3¢ ycgmad! URT q R@ogre aa & dIT FaAea © &), A ufFd
AOTF & AT el § -

(A) 1 +tand

(B) cos2d

(C) 1 -sin®d

(D) cos®

Ans (D):- cos®

23.U%F Ycgrad fayd arT &1 @HAHIOT 1= 0.6 sin 100 fAwRa

81 Ry arr #r smafy ¥ -
(A) 50

(B) 50

(C) 100m

(D) 100

Ans (B):- 50

24. afFa qure fFaF @i aqerd § 2
(A) 3.53iR 5

(B) 2 3R 2.5

()03 1

(D) 1 3iR 2

Ans (B):- 2 3R 2.5

25. 9cg1adt fAsta s 9T U RS URT 3cUeed F¥al aTal AT I
T & -

(A) IFTHRRI

(B) SRIRIFHR



(C) TR
(D) e
Ans (A):- IFCHRAI

26. 7% Yiaus &1 9faer y = R aur Avfisey wela ¢
iy ¥ a@ wAfa vodlo (A.C) YT At o g @h -
(A)x/y (1/RC)

(B) xyRC

(Q(1/RC)x/y

D)y/x/R/C
Ans (A):-x /y (1/RC)

27. Avflagyr LCR 9R9y F1 afFa qorF g 2
(A)R

(B) Z/R

(C)R/Z

(D) RZ

Ans (C):-R/Z

28. U YcAadl 4RT &1 @y dleedr 440V g1 ST THRA

gleedT & § -
(A) 220V

(B) 440V

(C) 220V2V

(D) 440v2Va
Ans (C):- 220V2V



29. 3¢ yearadt 4T qur RYyd awF a9 F T O FIOT FT FeAOR

g ar afFa e &1 A1\ Qe § -
(A) tan®

(B) cos2d

(C) sin®

(D) cos®

Ans (C):- sin®



